

В сентябре в рамках реализации проектной деятельности выпускники девярых классов продолжают принимать участие в проекте «Школьные проектные бюро: STEM в действии» Центра развития результативного образования при поддержке Фонда «ФОКУС-МЕДИА» г.Екатеринбурга. Обучающиеся работают над проектом «Хелпбуклет», где подбирают эффективные методики выхода из стресса, тренировки памяти и внимания. Учащимся девярых классов было предложено поучаствовать в эксперименте по расслабляющим практикам, после чего с ними были проведены тренинги на концентрацию внимания и улучшению памяти. Работа над проектом продолжается.

